

一创新平台获省教育厅正式立项

南通科院入选省职业教育“双师型”教师团队培育单位

晚报讯 近日,江苏省教育厅下发《关于公布江苏省职业教育“双师型”教师团队培育单位答辩结果的通知》(苏教师函(2023)25号),公布了江苏省职业教育“双师型”教师团队培育单位答辩结果,我校江苏省职业教育生态环境检测技术技艺技能传承创新平台团队顺利通过答辩获正式立项。

此次遴选推荐工作是由省教育厅组织开展,按照团队愿景与建设方案、攻关项目与预期成果、团队组织与协作机制、建设保障与特色优势等方面展开答辩。

江苏省职业教育生态环境检测技术技艺技能传承创新平台由南通科院环境与生物工程学院环境监测技术教

学团队申报,平台围绕传统技术标准,不断深化校企融合,面向师生员工开展技术技能培训,推进环境检测技能传承,深入推进岗课赛证融通,提升技能人才培养质量。

今后,学校将严格按照《江苏省职业教育“双师型”教师团队建设项目管理办法》要求,坚持“德技双馨、专兼结合、守正创新”的建设理念和“建梯队、育名师、出成果、促发展”的建设思路,深化教育教学改革创新,深化产教融合,培养一批优秀骨干教师,打造一批理论实践创新成果,以点带面推动学校人才培养模式改革和教育教学质量提升,助力高水平学校建设。 通讯员冯凯敏

迈向新征程 携手向未来

南通开放大学举办专场招聘会

晚报讯 为给毕业生提供优质的就业平台,拓宽毕业生就业渠道,近日,南通开放大学在中远校区十五楼报告厅举办2023年“迈向新征程 携手向未来”专场招聘会。

招聘会现场,来自南通、上海等地的54家用人单位,提供了1000余个工作岗位,涵盖教育、新媒体、建筑、金融、机电等多个领域,岗位覆盖面广,满足了毕业生多元化求职需求。

江苏开放大学党委副书记、副校长金丽霞等深入现场,了解用人单位人才需求信息、毕业生工作待遇与发展等情况。金丽霞还与学生代表及就业工作人员进行座谈,她对学生的理想抱负、未来规划给予肯定,对有志参军入伍报

效祖国、自主创业的毕业生给予鼓励,希望他们清晰掌握自身优势,弥补不足,认真准备,顺利实现人生目标;对暂未落实毕业去向的毕业生提出建议,希望他们树立正确的择业观:先就业再择业、边就业边提升;同时向2024届准毕业生介绍了国家的政策性基层岗位,鼓励他们积极申报国家的基层岗位与应征入伍。

今后,南通开放大学将进一步细化工作安排,抢抓毕业生离校前的关键期、冲刺期,按照省政府关于毕业生就业工作专项督导的要求,加强条件保障,开拓市场建设,优化指导服务,严格就业管理,努力推动毕业生顺利高质量就业。 通讯员铠璇

以赛促学 以学促干

江苏航院举行主题教育知识竞赛

晚报讯 近日,江苏航院以知识竞赛的形式开展主题教育,学习贯彻党的二十大精神,通过知识竞赛进一步激发党员干部带头学习提高、积极争先创优的热情,进一步营造以赛促学、以学促干的氛围。

本次活动在国歌声中拉开帷幕,比赛现场在对答如流、争分夺秒、非你莫属等环节中跌宕起伏,精彩纷呈。观众互动环节则让现场师生亲身体验竞赛氛围,你抢我答,高潮迭起。“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪

里,都流出一首赞歌……”诗朗诵《我和我的祖国》表达了师生的赤子之心。

党委书记、校长吴丽华在讲话中指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,全校各级党组织、党员干部认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央部署,将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,切实把主题教育的成效转化为推动学校高质量发展的实际成果。 杭园



非遗进校园

9日,南通科技职业学院非遗数字化保护项目负责人于翔副教授(中)指导大学生对蓝印花布纹样整理,建立数字化档案和数据库,为大学生创业项目进行准备。 通讯员冯凯敏

把握机遇 发展高职

晚报讯 近日,江苏工程职业技术学院院长陆锦军以“为推进中国式现代化 高质量锻造大国工匠”为题讲授学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课。

陆锦军从“为何学”“如何学”“怎么干”三个维度,围绕“感悟思想伟力,聚焦立德树人”“认清使命必达,弘扬典范精神”“贵在苦干实干,重在勇毅前行”三个方面,阐明了深入开展主题教育、认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义和实践价值;他从“三个结合”角度,剖析了如何

从张謇职教思想中找到克服困难的精神动力和思想武器;重点就“如何把握新一轮高职教育发展机遇,推进中国式现代化,高质量锻造张謇式大国工匠”问题提出了具体路径与方法。

党课结束后,校党委书记秦志林结合江苏工院校本文化,进一步推动主题教育走深走实提出三点意见:一是要全面系统学,确保学习内容全覆盖;二是要及时跟进学习,增强理论学习的针对性;三是要以学促干,切实把学习成果转化到推动学校发展的有效思路和务实举措。 通讯员苏工萱

凝心聚力 家校共建

晚报讯 近日,卫生高职校开展家长委员会成立暨首次“校园开放日”活动。

当天,家长们来到了智慧护理实训中心,观摩了学生救护技能培训,参观了劳动教育基地、学生宿舍等,深切感受到了干净整洁、特色鲜明的校园环境和文化氛围。家长们还走进学生食堂,和孩子们共进午餐,对食堂管理、学生就餐秩序及菜品口味等连连称赞。

随后,该校学生为家长们带来精彩纷呈的手语操和情景剧表演。同学们

优美整齐的手势、灵活丰富的肢体语言、精心编排的剧情,向家长们展示了学子积极向上的精神风貌与青春活力。

在了解了学校情况和学生在校情况后,家委会会长表示,作为家长要与学校保持真诚的沟通协调,实现家校共赢;积极为学校出谋划策,配合学校的各类活动,调动孩子的积极性。校党委书记顾锋希望家委会能始终与学校保持密切联系,共同关心研究学校发展和学生教育问题,更好地发挥学校、家庭、社会三位一体的教育功能。 微笑

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

好运再临 南通彩民获双色球头奖723万

5月14日晚,福彩双色球游戏第2023054期开奖,当期全国中共出一等奖8注,单注奖金为718万余元,江苏中得1注,花落南通。

中奖彩票是一张“7+2”全复式票,花费28元,幸运彩民对上一期投注的彩票进行复制,喜获双色球一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,总计收获奖金723多万元,销售日期为5月8日19时24分41秒,幸运站点为南通启东市人民东路80号,编号

32060839福彩投注站。靓丽的彩虹门彰显喜庆的气氛,店内聚集了众多闻讯前来沾喜气的彩友,机主顾女士更是忙得不亦乐乎,高兴得合不拢嘴。

双色球2023054期销量为3.94亿元,筹集公益金为1.41亿元。开奖后,下期一等奖奖池累计金额20.12亿元,彩民朋友们依然有机会2元中得千万大奖,欢迎广大彩民朋友们继续参与投注! 奉献一份爱心,迎回十分精彩。

福彩双色球 2元可中1000万